



英华梦开始的地方

——河间英华学校喜迎开学

当天空与秋风欢快牵手，当大地与朝阳甜蜜拥抱，我们迎来了新学期的启程。新的学期充满了新的希望，新的征程携来了新的梦想。2023年9月1日，河间英华学校隆重举行开学典礼，欢迎学生回到校园。同学们会在英华开启新的一段逐梦之旅！

窗明几净 纤尘不染

在学校开学之前，为迎接学生的到来，为了让同学们感受到学校的温暖，保持身心舒畅，河间英华学校动员老师们进行校园环境大清洁。

教室是学生执笔为剑的学习主战场，是靠近目标追求梦想的主舞台。英华的老师分工合作，齐心协力，将教室打扫得一尘不染。有的老师弓着腰执着于地面的光洁，有的老师踮起脚不放过高处卫生死角，淋漓尽致地展现了老师对学生的爱意与呵护。一个个色彩缤纷的欢迎气

球，一袋袋精心制作的开学礼物，无不体现英华“注重爱的教育，用心做好每一件事”的理念。

开学当天携带行李入住宿舍时，同学们和家长们都在感叹宿舍的整齐洁净。宿舍是学生们结束一天的学习后，放松精神，消解疲惫的小家。海豚依赖汪洋，诗人依赖月亮。一个个来自不同地方，拥有不同姓氏的少年，汇聚到一起成为了彼此的依赖。老师们各样工具齐上阵，扫把、拖布、小铲刀不停劳作着，清理宿舍积灰，洗刷卫生间，守护着学生的身心健康。

仪式满满 多姿多彩

学校为同学们准备的开学典礼隆重多样，又绚丽缤纷。趣味性十足，仪式感满满，让学生和家长感到惊喜。学生们迎着微风，拥着朝阳，兴高采烈地迈进河间英华的校门。

超大的红包墙在太阳的照耀下闪闪发光，照亮了英华学子的追梦征途。红包墙前的学生络绎不绝，迫不及待抽取属于自己的求学上上签。学生们拆开红包即可在指定地点获得丰富的开学礼物，这一迎新设计备受好评。火车票造型墙引来诸多学生和家拍摄打卡，英华这趟通往似锦前程的列车，将会载着

学生直达梦的远方。由高一新生全体同学的名字制作成的“圆梦英华”四个大字，也惹来同学们的围观。大家纷纷在签名墙上留下自己的痕迹，收获一个美好的寓意。同学们的笔下，是熠熠生辉的未来。还有诸多象征着新学期新气象的打卡点，飘满励志标语的旗帜，红红火火的布置，开学氛围热火朝天，欢声笑语回荡在英华校园。

学生们精神饱满，意气风发，快乐的笑脸绽放在稚嫩的脸庞，追梦的渴望闪烁在明亮的双眸。学生们回到学校，整座校园顿时被生机与活力笼罩，被希望与梦想充盈。

精神抖擞 激情满怀

有梦不觉天涯远，扬帆起航再出发。同学们迈着欢快的步伐回到校园，与许久未见的挚友相遇，在家长们的叮嘱声中开启新的征程。

同学们新学期校园生活的期待和对新知识的渴求溢于言表。回到教室，熟悉的感觉扑面而来，欢乐的声音不断荡漾。每一次成长，都会开启一段新的旅程，每一次启程，都将跨越新的成长之阶。新的

学期蕴藏着新的挑战，未来的美好蓝图等待着同学们用勤劳和智慧去描绘。少年当有凌云志，万里长空竞风流。宽敞明亮的教室里，又将传来琅琅书声和奋斗的乐趣。少年所向披靡，挥斥方遒，无论如何下笔都是勇气，草稿纸上会留下你们的青春回忆。

相信英华学子定能积极向上，勇往直前，书写自己未来的精彩篇章！

